

## **PRIMEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL ESAG Nº 011/2025.**

O Diretor Geral do Centro de Ciências da Administração e Socioeconômicas – ESAG, da Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, no uso de suas atribuições, RETIFICA edital de inscrição no Programa de Mobilidade Estudantil da ESAG para ESPM e FGV, no âmbito do Centro de Ciências da Administração e Sócio Econômica – ESAG.

### **1. No item 3.7, onde se lê:**

Será considerada no computo do Escore a integralização curricular computada até o dia 31 de julho de 2023.

#### ***Leia-se:***

Será considerada no computo do Escore a integralização curricular computada até o dia **31 de dezembro de 2024**.

### **2. Os demais itens permanecem inalterados**

Florianópolis, 07 de abril de 2025.

**Prof. Dr. Julibio Davi Ardigo**  
Diretor Geral da ESAG em exercício  
Portaria nº 500/2025  
(assinado digitalmente)



## Assinaturas do documento



Código para verificação: **7E9AMG47**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



**JULIBIO DAVID ARDIGO** (CPF: 578.XXX.009-XX) em 08/04/2025 às 10:57:58

Emitido por: "SGP-e", emitido em 30/03/2018 - 12:36:41 e válido até 30/03/2118 - 12:36:41.

(Assinatura do sistema)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTlwMjJfMDAwMTE2NjRfMTE2NjhfMjAyNV83RTlBTUc0Nw==> ou o site

<https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00011664/2025** e o código **7E9AMG47** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.